
•  Все кошки ловят мышей. Такая у них 
работа. Но жил на улице 
Мурлыкиной в доме №8, кв. 16 ужасно 
добрый кот, по имени Леопольд.



•  А по соседству  с ним , в Писклявом 
переулке жили два зловредных 
хулиганистых мышонка – Серый и 
Белый. Они только тем и 
занимались, что делали разные 
пакости.



• На пути Леопольда первая преграда 
– калитка с секретным замком. 
Замок раскроется, если вы решите 
весёлые задачи:



• Ёжик по лесу шёл,                                                В кружку сорвала Марина
• На обед грибы нашёл-                                          Четыре ягоды малины. 
• Три под берёзой, один у осины.                           Две дала своей подружке,
• Сколько их будет в плетёной корзине?           Две дала своей игрушке. 
•                                                                          Сколько ягод осталось в кружке?
• Карандаш один у Миши,                                       
•  Карандаш один у Гриши.                                  Два щенка-баловника
• Сколько же карандашей                                   Бегают, резвятся,
• У обоих малышей?                                             К шалунишкам три дружка
•                                                                               С громким лаем мчатся.  
• Три пушистых кошечки                                  Вместе будет веселей.
• Улеглись в лукошечке.                                     Сколько же всего друзей?
• Тут одна к ним прибежала.
• Сколько вместе кошек стало?



• Молодцы, ребята! Все задания 
выполнили правильно, калитка 
открылась. Но на пути кота 
оказался куст шиповника.



• Обойти его нельзя. Но к палочке 
привязан воздушный шарик.



 Шарик перенесёт Леопольда через колючки, если 
вы правильно решите задачу.

• В одном аквариуме 4 рыбки, а в другом 2 
рыбки. Сколько всего рыбок в двух 
аквариумах?

Леопольд благополучно перелетел через куст. Но 
вот на пути мыши опять учинили 
препятствие: светофор. Горит красный свет.



• Надо проверить, какие примеры 
решены неверно и исправить 
ошибку. Тогда зажжётся зелёный 
свет.

• 1 + 1 = 2                   3 + 2 = 5                 5 – 1 = 4

• 2 + 1 = 4                   4 – 1 = 3                 2 + 2 = 4
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• Так мы проверили все примеры, 
зажегся зелёный свет светофора.



– Путь открыт. Урок близится к концу, а Леопольд ещё не догнал 
мышей. Его выручает только автомобиль .Но все машины едут 
мимо. Машина остановится, если вы узнаете сказочных героев и 
сосчитаете, сколько их.

– В праздник он до объеденья                       Был он тучкой 
дождевой,

– Ел конфеты и варенье.                               С Пятачком ходил 
домой,

– Жил на крыше он, бедняжка.                      И конечно мёд 
любил.

– Его звали …                                                         Это …
– Он играет понемножку
– Для прохожих на гармошке.

– Музыканта знает всяк!

– Его имя … 





• Итак, вы узнали сказочных героев, 
сосчитали их, машина 
остановилась.



• и кот догнал мышей-хулиганов. Как 
должен поступить кот Леопольд?






